
Assegnare dati 
di input

Calcolare yu(Qt)
Assegnare c

Calcolare yu(Qmax)
Determinare E corrispondente a Qmax,yu(Qmax)

Determinare la Qcritica corrispondente

Qp<Qc SI Sfioratore semplice,
Integro e calcolo

 lunghezza
NO

Fisso luce paratoia a (a> yu(Qt) e a>0.20 m)
Determino Eparatoia, y monte paratoia

Qcritica (E paratoia)

Qp<Qc Sfioratore con paratoia,
Integro e calcolo

 lunghezza

SI

NO

Fisso il restringimento, b, per avere ycritica in 
corrispondenza di Qt

Fisso luce paratoia a (a> yu(Qt) e a>0.20 m)

Determino Eparatoia, y monte paratoia
Qcritica (E paratoia)

Qp<Qc
Sfioratore con paratoia

E restringimento laterale
Integro e calcolo

 lunghezza

SI

NO
Nuovo b

Non facciamo  qs parte
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